HUU Un.oe

AT LRI L3UQUU53N1mmﬁ§U5ﬂZﬁiLLﬁZi'lﬂ']ﬂﬁ']\i‘luﬂu’s"lﬂfiﬂﬂgﬂ

1. ¥elasams  vudndreieadessuudmihaadaliiu 22 3 $1uau 5 vy (Tumnkey) Tuitud nwn.2
. MUIBNUENYBILATINNG msbihdugiinng w2 (nanans) Pays

. NRWIUYsTINlESUSRass 11,196,341.87 U™

[ s o v ' o ° | L g va a o & &
- anwauzay (neduul) sdadnsdeadieseuusmunawmdalaiu 22 13 $1uau 5 9w (Turnkey) Tuud nwn.2

€

UNAMUATIANAT (51AN81989) ad Tun
Wk 11,332,370 v

o)

- UyBussanaimIsnaIng s
6.1  LUULAAISI9NTS YSHnuauuagsian (BOQ) (Us.4)
6.2 wuvagUeneasne (Aeusumw) (Us.5(n)
63  uuvagumAnuneasns (Us.e)
6.4  TIAUATFILNAIUAU (4 AAIAY 2566 )

- eFeRnLNTIINMIF NUATIAINGNS

71 wewgvs  WBena 3n.58.(n2)
7.2 weeiln ZRGL YN.98.N58.(N2)
73 wealgned  guussiedy ww.es.nse.(n2)




wuu Ui.6
wuvsgUAnunieasts
NN/ : Nuemnneaseszuulndn
Folasems/auneatns : nubamndeaiaadaldfumuusunissudunuiaussuuli i
Uiuamaruuaunsiifiiunsmass, Ana.2 wiu 3 4as unununeuwwd
gaiiieatn : Hufidminandanm, vau3
wuuae :
wihsnuidvadlasims/auniosine : nessadisssuulwiuazamilest mslwihauginng we 2 (manane) Swiavays
fwmsimnansdae : sagnssumstmuasenan e duit:
WUU Us.4 Awuu $500u 6 wih was Us.5 fuuu Swu 1w

(e : )

1 [swdavenneadraadaldfuanuuaunisiuduany 10,591,000.00

LY &J : 2
WansyuulwirluuiUS L unaruwaunisinda

UATHRIY, AND.2 LKNU 3 UaY BNUIIUEIBIWT S0 5 91U

aile %)9 Qg?/ Us¥s1uANENTIINSHIMUATIAINA 1

(Wewgvs  #Se10a) sosgdunemInasneainasyuulniuasaules

aste Aw AA ATINNITAIMUATIAINGTN

(weeniln  @av) griwihwiununianisnuneaiiessuvdazanillaih

navneaieszuulniuazalest

EN%E] ] ATINNTAINUATIAINGT

(eeigwed gquusuiasy) Avevimdunundanisnuneainessuudmiog

navnaaiessuulniuazaulest



wuu Us.5 (n)
wuusgUAneuneaia
AR/ : udamnneadessuuivd
Halassns/auriondne : muhumnreshaadaldfumaumunisiidunuimussuulifilufuiuamavuununisiiuasvats, ARD.2 Wiy 3 ey WNUUEIEL
dauiineaine : AuiiduiaanBane, vayd
WU :
miznudvaslasime/anuneaits : nesreadreszuuiniuazimilest nmslvifduglinig we 2 (manane) Swinvays
Aunasanasles : anznssumstueTainas  atufl:
WUU U5.4 fluuu S8uau 6 wih

(W um)

1 Juihaenneaiwadalddunuueunisandusy 8,733,741.93 1.2127 10,591,408.84

AansyuulwinlufuiivTuamaruwaunisins

UASHADY, AND.2 WU 3 Wa% Wuuiieuwl 91uu 5 91U

Reulvnsldensis Factor F

. w s

WUgRNUURE Sosae O

Rudsziunanudn Seeaz 0
& a yu

nanleuf fosaz 7

myarudi Jevay 7

209 ,
EN%E] UIEaUANENTIUNMIATAUATIAING

3

Wewgvs  #ena) seaffdnnenanasneaisssuulnfiuaseles
— *
a o
a4%e L-\\m AITRNIRMRTIANNATS
(wemis  Alew) deravhmihusundaniseneadssuudaszanilliih

nesreadesruuniuazaulesn

asde ATIUMTAUATIATNENY

(neglgwed quUiviady) dreimiusundanisnuteatressuudmiie

nesneadesruulWihuazeulesn




wuv Us.4 unui 1/6
/9 : usanngadessuuladh
& ¥ v . a g wa o A @ S N v
Folasami/sunaaine : suwnneaiaadaldtunuwunsidunuiaunssuuliluiuiuiuanasuiaunisinihuesmas, Ane.2 unu 3 upy wiunudioun
s v & dw o P a =
goufineate | Auidwipandann, andans WU ©

. v o oy Lo v oo o
wiwaudtaslasaim/utesiie : neseaisssuulniuasaulesr mslifhdiugiinim we 2 (Mmenane) Savlevays

° '3 d o oo
AuuTANaElal | AusnITIMSMUUATIANGNY  dadui :

(analiu : vm)

1 |Underground cable 2495 1 awvl.tulls 1 Ana.2 (Turmnkey) (Wonvusel3s) 775,220.49 359,951.20 1,135,171.69
2 g%@o::a mmEm‘zaW 3 mii.&;ﬁma 3 ANA.2 A.E‘«Mrmﬁ (uondiulun) ‘ RmLWuao 354,891.01 1,120,044.50
m« Underground cable 91w 2 1995 (2995 1,6) m;i.m‘mmém,ﬁ 3 (STuUUSL) :wm.wmmM‘ o mwoufmﬂ.om N:Pmmm., H,w
4 |Underground cable 91:U 3 1935 Sﬁm meov ANN.ARDITTN 3 (TUTULAL) B ; 2,599,756.30 628,388.94 3,228,145.24
5 |underground cable $wau 1 2999 (29954) e ray31 uinm vedaduiilveuiadala Abﬂ_wm,_mpﬁw \ - 799,527.94 "336,590.38 1,136,118.32




Agaem/N - udamnneasissruulnh

Folasama/audessne : nudnmndeaiaadaldiunuununisiifiumuiaunssuy i luiuiivsuamasuweunisiniunsvans, AnD.2 WHY 3 uae LNUUENeLL

o o

. & o a =t
Anufineaine : i AIARTLTIUNTT, Va3

wirpnuivadlaseins/aneaie : neseaissruuliuarsnlest mslwindugiing we 2 (manang) Smiavays  Awausmnansles : AugnssunsimuasIAINaN

f='N
=

U

UWUULAYA : RL11-A03/660030

WU US4 whuil 2/6

(anaidu : uw)

JIMEIALT 1 Underground cable 2985 1 aWn.thufls 1 ana.2 (Turnkey) (uunwuast3e) (muuuuiesdi RL11-A03/660030)

11 |10 set indiald@udrameuunduriasea 1.00 set 152,965.89 152,955.89 43,804.40 43,804.40 196,760.29
1.2 CABLE ,UNDER OWOCZ\OOCMM_A< 1X240 SQ.MM. 320.00 m. ._‘,#‘ow.oo - Awo.mmo.oo 135.00 Aw.moo.‘oot ‘ A@OO

13 |vistosmeinudioldiu HOPE tasdwianln E&V CABLE RISER HDPE (viag} 160 113.) PN.10 (1) o 2.00 set B 14,076.00 28,152.00 850.00 1,700.00 29,852.00

14 Directional Drill vis HDPE ML@WBE. PN.10 (1) - - B mmoo - 3 1,486.00 127,796.00 1 mbmw.oo mmmawmoo 394,224.00

15 Fﬁmwﬁ%fg (Steel guard) %{Waimmmcﬁc%w,rﬂmu.::‘ mm.mm 93 (1) | m‘oo | set 4,613.58 9,227.16 : Amoo‘oo}\\ ‘ ;w.woo.oo 12,827.16
16 |rudououn osn. sis a3 (1) ‘, 800 - 776.18 620044 162.35 121880 742824

) ‘ iy o mom.mm&,.% 87,004.40 mwo.ﬁo.wm.

- S:.HEMJ - 1 ‘ A‘u\._.wmu‘.mo MNM.@Am.mo AA&.W@#AO

28 Sy




NGUUAAN : udrmneaiessuulvidh

Halassns/auaadie : sudamntesihamdelddunuununisiudunuiaussuuwilutuivsuamamuuaunisindiasmaty, ane.2 w3 uay ununutouun

donudineatne : Aufidminvayd

wissnudtvedlasans/auneain : neseadussuulwiuasiiles mslwidiugiinim wa 2 (nenana) Smdasayd  AMuassenaelag | AuenIsEATSHIMUATIAINGN

A v od
LDUN :

Wuulawit :  RL11-A03/660034

UUU Us.4 usluil 3/6

IMEALA 2 Underground cable 7993 3 sWW.0huils 3 awa.2 (Tumkey) (onufiulun) EJEEEE.:,M RL11-A03/660034)
21 |1@ set wndlalddudhamauundurieaan 1.00 set 142,688.89 142,888.89 38,744.21 38,744.21 181,633.10
22 ‘\W,w‘_.;m.czcmm GROUND,CU.22 KV. 1X240 SQ.MM. N 320.00 m. 1,409.00 450,880.00 43500 | A‘m_,moo.oo :wwm.omo.oo
23 |viefeumuimiinladiu HOPE drsdmm (viag]) CABLE RISER HDPE @wm 160 wa.) PN.10 (1) m.om s | 14,076.00 28,152.00 850.00 iom.mo 29,852.00
24 |Directional Drill ¥ia HDPE 2-160 mm. PN.10 33 ‘ ‘ 86.00 m. d_amm_oo 127,796.00 3,098.00 266,428.00 394.224.00
25  |lasssiortum (Steel guard) fmiuradanmotwsnazuy 22-33 103 (1) 2.00 set 4,613.58 9,227.16 1,800.00 3,600.00 12,827.16
T T p——— 3\ h B ‘ 8.00 a5l 776.18 6,200.44 as23s| ;,A‘.‘m«a.mo - \m.mwm.mﬁ
- il B 503,708.69 | N mﬁuﬁ.ﬁ 675.713.10
o sulom | - :ew‘wa.mo 272,946.80 timea

s




WUY U5.4 wiuil 4/6

AR/ : uevndeasiessuulei
) o Vv a_ava o A& o & o v
#olasinis/nuneaing : nuihamnreairuadalfiunuuaunsdnfivnuianssuuniluiuiiviuumasuueunstiiiuesven, ane.2 wey 3 way wwunuiouwn

aanudineadt ; uiidorinendann WUUETT ;  RL11-A03/660040

o

witsnuveslasams/auieaing : nesreadszuulniuaznules: mslwidugine e 2 (manae) Smieayd  AMusasimnanleg : AuzAssHNSAIMUATIAINGTS

a4 w oo
diouh -

(@nadu : um)

AL 3 Underground cable $1%47% 2 24937 (3997 1,6) AWW.AR8377919 3 (IIUTUUAK) E\E_,E:Se.n RL11-A03/660040)

31 1@ set iufiald@uthumsuuudurianan 1.00 set 263,839.50 263,839.50 76,198.06 76,198.06 340,037.56
32 |CABLE,UNDER mxgz‘u,oc.mm KV. 1X240 SQ.MM. , o 655.00 m. A_ﬁm.mv: 965,470.00 135.00 88,425.00 S\mwmwmoo
33 |Cable Riser zuu 22 1973 Hasdwann (2 vio) HDPE 160 1. PN.10 ) 4.00 set 14,076.00 56,304.00 850.00 3,400.00 59,704.00
34 |steel Guard dwilvieseumustuy 22-33 103 21 3 4.00 set 4,613.58 18,454.32 1,800.00 xmoo.oo 25,654.32
35  |Directional Drill fio HDPE 4-160 mm. PN.10 o - 40.00 m. 2,972.00 118,880.00 ?88 167,840.00 286,720.00

36 |DUCT BANK 2X1 via HDPE 7410 o 160 mm. PN.6.3 Q) - aoo - m. 427033 ,m»o,ﬂmm 486.35 N Soy\\:mmomo
37 | DUCT BANK 2X2 i HDPE 319 & 160 mm. PN.6.3 (1) R 35.00 m. m_mmw.wm 219,355.15 71564 | Nm.oﬁ.a‘o‘ .wi,aom.mm

,,,,, w.M ] yﬁm:mww wzm. mm 3.% 3‘ ‘ o ‘ 35.00 a%.4. uwmdm N 27,166.30 Ammmm ‘ \\ﬂm.‘mm \wmﬁ
ol 1 _Nmmuow.mo Aﬁ_%wcm 1 _%m.wmm.mm
- aulom 504,214.72 216,114.90 720,329.62

——

S




WUU U5.4 unui 5/6
ngua/AM  udemeneaieszuulnih
Holasema/auneaine : nuhamnesiualaldfuesmusunsdilunuiaussuy i luiuiviuamesuseunisiniunsman, AWe.2 WNu 3 uas LHUITLS1aLL

apufineadng - MuAdwirendans wuuLaYd - RL11-A03/660048

mhsnuwedasins/nuneasn : nesteatiszuulwiuazanles mslwihduglinig e 2 (menane) Smiasay  Musumeinandlae : augnssunsimuaTIngy  Sedudt :

{@naldu : v

a\_xm\.m\:n 4 Underground cable $1%3% 3 1937 (2999 5,8,10) FWW.ARDIT9 3 ({1 TULAN) AsérEEzsm RL1 f>o.m\mmoo>$
41 [ga set infiald@udramouundurianan . | 1.00 set 380,024.80 380,024.80 109,077.09 108,077.09 489,101.89
42 o>m_.m.cz_umm GROUND,CU.22 KV. 1X240 samm. N 960.00 m. ‘ 1,474.00 1,415,040.00 135.00 129,600.00 1,544,640.00
l 4.3 « Omc_m Riser Jzuiy mw w3 .SEE.S.E Aw 7ia) HDPE 160 wi. PN.10 A ) , 6.00 set 14,076.00 84,456.00 850.00 5,100.00 89,556.00
[ 44 [Stesl Guard 35:3383%”E 22-33 403 2 vin (1) ‘ 6.00 set 3,783.20 22,699.20 T ,800.00 10,800.00 33,499.20
| 45 |Directional Drill ¥io HDPE 6-160 mm. PN.10 3 wo.& ‘ m. 4,464.00 223,200.00 6,294.00 314,700.00 537,900.00
46  [DUCT BANK 2X1 via HDPE %70 0 160 mm. PN.6.3 3 50.00 m. »wmm_w 229,978.50 510.35 i Mm_m:.wo‘ Mm\m%moo‘
47  |DUCT BANK 2x2 via HDPE 2u79 @ 160 mm. PN.6.3 (1) B 15.00 m. 6,329.97 « 94,949.55 762.97 11,444,55 106, MK 8
48  |DUCT BANK 2X3 Yo HDPE 7@ & 160 mm. PN.6.3 (1) 15.00 m. ‘ 7,802.25 A 17,033.75 1,001.92 B 15,028.80 132,062. Wm
| 49 |vwgeunuu ANF. Ao A4, 3 - o ;ﬂ.om ‘ﬁ.z. 647.49 32,374.50 142.42 7,121.00 39,495.50
- nulnih - 1,795,064.80 N N 238,677.09 2,033,741.89
‘ oulom - mow_mﬁwl\ | wmm‘.jemm 1,194,403.35

249 s

-l




WUU U5.4 uniuil 6/6

Agua/A : yudramndeaiisssuulvih

Folasams/anunaadi : udhamnesadeadaldfumuusnisduiunuiaunssuuiiihluiuivuunasusaunsiniuasmas, ane.2 unu 3 waz wwuudiswwn

.

aoiineaie : Auidwriavays wuuleed : RL11-A03/660167 |

v A

mhsrudvedasins/mudeaine : newneaiszuuliiuazandes) nslwihdugiinnm wa 2 (Mmenay) dmiaway  Auausmnmedes : aunssunsivuesnal  Welui :

(analu : um)

.,S:m,_m\:m 5 c:amaac:.a cable 414 1 939 3,3.”,3 mz.z.%mﬂ ._:ms,? H_Sm\amﬁ%.,_m\_ccmsmw?; ?:m«_m:gv Asé:::&en RL1 Av->ow5moad

51 |70 set iisldduitamsuuuduriesan 1.00 set 150,639.34 150,639.34 37,681.58 37,681.58 188,320.92

52 Awmw\_.mcﬁmx GROUND,CU.22 KV. 1X240 SQ.MM. 330.00 m Iwﬂoo 486,420.00 13500 44,550.00 o mWomwo‘a
53 |vetenmmeidsldiu HOPE F1edmann Emmv‘lo\ﬁrm RISER HDPE (tiag} 160 E: PN.10 : ) 200 set 14,076.00 N 28,152.00 850.00 1,700.00 m,mqmmm.oo

54 |Directional Drill ¥is HDPE 2-160 mm. _uz;m‘m‘v ) 80.00 | 1,486.00 118,880.00 3,098.00 mﬁ_mwo.oo wmmumo.oo,

55 |laseadranuen (Steel ocmﬂ& Smiiviadasmeduenssuy 2233 103 1) 200 | et A,ma,.w: 9,227.16 1,800.00 3,600.00 E.mm.:m‘

P T — N B m.oo A, | 776.18 m.m,mm.i 15238 ».m;m.mo 7,428.24

. - nulwih mww.o&.ﬁ mm.wmfum :w.mmo.m‘w

nules 1 162,468.60 254,358.80 ﬁm.mm:o,

969 N~




F10aBEANTAIUIUTIANEN
mugile ndninainisFusmnauamnfeaissuyinih
mwienaeaaedaldfumuuunsiudunuiaussuiiiluiuiviuamaruiaunsiafuaTans, ANG.2 WU 3 Was WHuEE
nMsFTeInas Stunou el
L. funain "saudunu’ vesnuitessudunisiig
2. AuIwnAT Factor F
3. dmnaneldeirenudesunuazaildsnedug @i
4. v "Fausun’, " Factor F uae "aildsefimsmudetmunuazeilinedue

LIRIUMITIAING el

smMnan=[(FEsusunuxen Factor F Tuges "sadlugy Factorl+enlddefievuasenldsedug @il

1. AMUINMIANINAUNY

sudamnneaiaadalddunuueunisaniiueu 6,673,182.44 2,060,559.49 8,733,741.93

= AP
Aursruu i luRuAvSuunasuwaunsine

UATVAN, AND.2 UNU 3 ey HHUMUEIBLYD $9UU 5

" « '

Aausuvu = Arfangunsal + Ausseu (isawrmugueu sauds audaede wasaldaslunsduduns)

2. A Factor F

2.1 @enldnns1a Factor F (Ussiavanuneadnsenans) $1umu 12 mmauenaudeulansdisiu
daamth, Auussiunasuiin, aendodug uasmyadii Thnsstudaulunufiesiaman

2.2 th "fesuny’ AfwaldRasananmnafiendn Factor Fasfidentinude 2.1) Tagld
i1 Factor F lutes "saslugy Factor' fail nedieausumuatsswirstasmesinudunuitimun
Wiieusasdauiaman Factor F videswansnen Factor F el

A1 Factor F 993@191usuvu A = D - [(D-EXA-B/(C-B)]

' v ' v o v ]
Tﬂamnumuvgu A vanefls ANUAUVUNADINTTUIAN Factor F
' v & ' ' v o v
B vunafie ANTUAUNUTUAIYBITNATITUAUYIU IANTURUYIU

dv ' ' '
Adean1suA Factor F (Fansiuvu A) ag

o Y

C Mefe ANUAUYNTURUOIANNURINY TiAusiu

FDeNIMAN Factor F (A191usiuvu A) g

D waneid...




_2-

D maefia A1 Factor F Ueee sy udus e i 1ausuny

' v

=0 v v : ¢
NANHUUNHDINTIAT Factor F (AUSUU A) oY

v
2 '

E vunefia /7 Factor F 489A M LA utugIuesdIsAuiuuy
. v v ' ' v '
AR UARBINITIAT Factor F (Aeusuyu A) oy

o v &4 o o iy o &
AsdluImINluR Tl Laaﬂ‘[‘vmi’m Factor F 91Un@&In9e1a1s Al

- Rudreaiaih fosay 0.00
- RQuuseiunanuin Josay 0.00
- penideiug Jovas 7.00
- Fnndyar ity evas 7.00 ,
AN (Mu) SUm yilugy Factor
5 1.2169
10 1.2113

AvuRuuresudendell 1ulu 8,733,741.93 Um egseninetaswearamudunuiidmue fadu

ALY A = 8,733,741.93 U WBUAISN AIINAINGT?
A = 8.7337
B = 5
c = 10
D = 1.2169
E = 1.2113

fi1 Factor F vasAeufiunu A = D - {(D-E) x (A-B)/(C-B)}

= 1.2169 - {(1.2169-1.2113) x (8.7337-5.0)/(10.0-5.0)}

= 1.2169 - {(0.0056) x (3.7337)/(5.0}

= 1.2169 - {(0.0056) x (0.7467)%

= 1.2169 - {0.0042}

= 1.2127

fatdy i Factor F uesneusiunu A = 1.2127
3. AlddeRiavmudorvuauazanldsnedug - Lif-
4. FUIUTINNAN
TIANAN = (FURUYU x Factor F Tutes "saugy Factor+arldinefivg
wavAldedug i)
= 8,733,741.93 x 1.2127 + 0

= 10,591,408.84 vm
s1mnanednrioadtefiduanild {Judu 10,591,000.00 uam (SAY)
mfesaz 7 vassminans o= 741,370.00 UwW
AnanT i SyaAis = 11,332,370.00 um

'NL??uéﬂﬂiﬂﬁu‘lladﬂizﬂ")ﬂi’m’} = 566,618.50 um




#1574 Factor F $1uniadai1eeans

Gudrnii ' 0% soniduriug 7 % wad
Gunbszfiumasiudin 0% fmSyesadiu (VAT) 7%
Fem ) atddwlundniiurudoain (%) wwlugd “:";‘
Grvwy | . ™ L ” 3w Factor | YPAWMR- 1 Factor F
e sandy rinls Ly g (VAT
2 0% 16 6854 1 1666 55000 PL3NEZ 12235 10700 123091
1 15,9654 1 3545 55000 ER KLt 12233 10700 13067
2 1h.3220 11ean 5.5000 21.9886 1.2198 10700 13051
5 150245 LE6GS 55000 216511 Letey 1.4 13020
3 1.16A6 50000 Z11325 12133 IR 1.2940
S TR I Sitaas 17 e 117 : 12671
20 | ioseas 11660 5 0000 17.1950 sA71s 10750 1.2535
25 BUsTS 1 1f0e 144340 1.1463 LoD 12765
30 81857 1 1656 13 B51% 11388 1 3706 12183
Lig 11866 G 5000 1381583 11381 16700 12177
Hit 1 160t 450053 130040 1.1380 L0700 1ilie
[ 1.1666 A 00000 12.8875 11484 f 0700 12073
14 11654 A N0Nd 127TR4d e LO7 127047
£ 11664 4.0000 127844 11278 1.OTO0 12067
G0 1 1/66 £ 0000 11274 RN 12064
HO 31666 A4.0006 IO P 107Ky 1.2065
150 T AE00 11666 & 0000 125265 L1Zh? P OT00 1008
A sl bt 4 {HYHD 1h784 J.1882 1.6 3000 1.20359
755 17734 1 1686 40000 124007 11244 1.0700 1.2031
e {fran % R 118504 11194 1oren IRAIA
354 £ 4008 PGah 11076 11107 1.1884
Ay .34 11668 3 5000 1105010 1Ai0d 11877
50K 6.2868 1.166% 3 5000 109434 110598 L OG0 11841
= 0D L6674 L1664 L0 103342 1033 1.07060 1.1805
w1 s uagiee s asass vasiuii e Bioudasdnadiar e Factor St

Seluruduivioenue dudhidas e myesndin WS Faco £ Tudes 50wl Factor”

A




dsnnamsartdsiunisnaadrsszuudnning (ununusegs 22 Kv.)

urufl 1/ 6
wuduwuda  RL11-A03/660030 e avn.2
- ufaaFsuud e 22kV (wwuduvasan) $au 1 2035 (935 1) an.aiufle 1 (Turnkey)
doviuton UNUNKTIRD )
Fudeuin:27/02/2566 (Version 3) New Material(amudindo-wastwl)
] suaSua sWanan /v ariaq AIUTY
#+* New Material(suhindo-nan Tus) **=
** Conductor&Accessory **
2. CABLE,AERIAL,AL 22 KV. 1x50 sq.mm. 1020050000 7.00 M. 492.10 18.18
3, CABLE,AERIAL,AL 22 kv. 1x185 sq.mm. ’ 1020050004 31.00 M. 4,123.00 200.85
-4, CABLE, TERMINATION KITS,FOR QUTDOOR 22 KV.1X240 SQ.MM 1020150007 .6.00 SET 16,104.00 17,160.00
5. TAPE,ELECTRICAL,PVC.PLASTIC,OUTDOOR TYPE,ROLL SIZE 0.18X19X10,000 MM. TIS.386 1020180001 6.00 ROLL 37.26
6. ELECTRICAL SPLICING TAPE,FOR H.T.AERIAL CABLE,SIZE 3/4"X30' 1020180003 12.00 ROLL 477.60
7. TAPE,ARMOR,AL 1x10 mm. 1020200000 0.40 KG. 105.20
8. COVERED TIE WIRE.,AL. 4.0 MM, 1020200003 90.00 M 954.00
9. PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sg.mm. 21,80mm 1020260202 6.00 EACH 360.00 810.00
10. PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sq.mm. 29,78mm 1020260205 6.00 EACH 906.00 810.00
11. CABLE GRIP, CLOSED MESH, FOR SUPPORTING THREE(3) UNDERGROUND CABLE TOGETHER, Z1SE 240 sq.mm. 1020270009 2.00 EACH 9,778.00 740.00
12. CONNECTOR,PARALLEL GROOVE, TRIPLE BOLT,AL,AL-ALLOY AND ACSR 70-185 SQ.MM. 1020300103 30.00 PCS. 2,181.00
13. CABLE LUG,NEMA HOLE,COMPRESSION TYPE,AL 185 SQ.MM. 1020420106 18.00 PCS. 653.40
14. BLACKET, FOR AERIAL CABLE CORNER SUPPORT, 22 KV. AND 33 KV. DWG.NO.SA4-015/44007 1020440112 3.00 PCS. 5,094.00 690.00
15. aunidtiemsdudanio iy 9090010035 1.10 KG. 171.60
16. MOUNTING ACCESSORIES FOR DISCONNECTING SWITCH 9090010067 6.00 SET 3,600.00
*X Guying ** )
17. WIRE,STEEL SOLID DIA. 4.0 mm.TIS.71 1010100000 0.70 KG. 51.73
18. WIRE,STEEL STRANDED 25 sq.mm.TIS.404 1010100002 5.00 M. 93.00 10.37
19. WIRE,STEEL STRANDED 50/7 sq.mm.T1S.404 1010100004 104.00 M. 3,858.40
20. THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 sq.mm, 1010210304 6.00 PCS, 60.60
21, ROD,GROUND,60x60x5 mm. 2 m.LONG 1010220002 4.00 SET 1,924.00 1,880.00
22. WELDING POWDER, ST. WIRE 50 SQ.MM. TO GD 1010220123 8.00 EA 824.00 680.00
23, CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) 1010230000 46.00 SET 442,06
24. CONDUIT,PVC,RIGID,DIA, 20x2500 mm.TIS.216 1080040001 4.00 EACH 94.80
** Hardware **
25. BOLT,MACHINE M.16x130 mm. 1010110200 16.00 SET 406.40
26. BOLT,MACHINE M, 16x170 mm. 1010110201 8.00 SET 239.20
27. BOLT,MACHINE M.16x250 mm. 1010110203 6.00 SET 244.80
28. BOLT,MACHINE M.16x300 mm. 1010110204 2.00 SET 98.00
29. BOLT,MACHINE M.16x350 mm, 1010110205 6.00 SET 326.40
30. BOLT,MACHINE M.16x400 mm. 1010110206 6.00 SET 370.20
31, BOLT,MACHINE M.16x450 mm. 1010110207 2.00 SET 137.80
32. BOLT,DOUBLE ARMING,M.16x450 mm. 1010120001 4.00 SET 298.00
33. BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16x450 mm. 1010130001 6.00 SET 537.60
34. BOLT,ROUND EYE M.16x300 mm. 1010140003 6.00 SET 487.80
35. BOLT,STUB M.24xt,000 mm. ' 1010160002 6.00 SET 1,992.00
- 36. WASHER,PLAIN,SQUARE,LARGE 52x52x4.5 mm.HOLE DIA. 18 MM, TIS.258 1010180100 102.00 PCS. 665.04
37. WASHER,SQUARE,CURVED 60x60x5 mm.HOLE DIA. 22 mm. 1010180201 6.00 PCS. 57.60
38. WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 mm.,GENERAL PURPQSE, TIS.259 1010180301 2.00 PCS. 8.90
39. BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30x6x760 mm. 1010200001 20,00 PCS. 1,710.00 1,100.00
** Insulator ** '
40. INSULATOR,PIN POST TYPE 22 KV. POWER ARC TEST 1030010101 15.00 PCS 14,730.00 2,025.00
41. INSULATOR,SUSPENSION TYPE A (CLASS 52-1)TIS.354 1030020000 24.00 PCS. 7,920.00 810.00
42, CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END 1030140011 6.00 EACH 308.40
*¥ Pole&Stub **
43. POLE,CONCRETE, 12.20 M. LONG 1000010012 2.00 EACH 15,264.00 3,420.00
44. STUB,PRESTRESSED CONCRETE,0.36X0.36M.,4.50M.LONG 1000020400 2.00 EACH 6,988.00 2,870.00
45, CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN,H.T. 100X100X2,500 MM. 1000110001 10.00 PCS. 5,080.00 2,300.00
46. CROSSARM,PRESTRESSED. CONCRETE,SPUN(FOR DEAD-ENDING) 120X120X2,000 1000110003 4.00 PCS. 2,428.00 920.00
47. CONCRETE 1/3/5 9090010025 2.00 CU.M. 4,200.00 4,150.00
** Transformer **
48. S.A.,21 KV. 5 KA. 1040000000 6.00 SET 5,178.00 810.00
49, SWITCH,DISCONNECTING,SINGLE POLE 22 KV, 600 A.DISTRIBUTION CLASS 1040050000 6.00 SET 30,894.00 2,400.00

T (A TaR, Ause) 1|aomuﬁa?ﬂnulﬂ‘!ﬁs\‘luﬂ(mm) 152,955.89 43,804.40




Usninanisartdsiunisnagsrsrunstviiteg (Ununwsege 22 KV.)

ueiudl 2/ 6
wwaviuwulde  RL11-A03/660030 e Avn.2
Haou Nudagdesrudming 22kV (wuduviaraa) 1uu 1 3935 (3035 1) svw.aihudle 1 (Turnkey)
daoutian WHUAUTIFY
Fudldunii27/02/2566 (Version 3) New Material(9 uéinsfo-Wasvai)
# suandua stavan Fuu/wilhn Afag ALLSe
**¥% New Material(v1udads-wue us) ***
** Conductor&Accessory **
1. CABLE,UNDER GROUND,CU.22 KV. 1X240 SQ.MM, 1020040007 320.00 M 450,880.00 43,200.00
U (A1IaR,A1U59) Basaudane tnatlias mi(um) 450,880.00 43,200.00




‘ wuuunaaiesTuUS Mg 22 kV 29935 1 aviw.thude 1 wuusuviesss (UG) Unnuenwueie wiidl 36
% Usznains : sulonusige Glefesmoendielfiy HOPE daeduiarln (vi8f) CABLE RISER HDPE (viag] 160 wsl.) PN.10 (1))
Avian-gunsel (um) Auseinde (v m) Arfanuasqunal
# " 5w EgTe) Wiy fussni
IR MUILEY Fuudu TR MNEY iy vaududu om)
1 qﬁﬁuuaznnﬁu 2.00 au. - 125.00 250.00 250.00
2 |HDPE ELBOW 90 83 wu1a @ 160 s, ($mil 1,600 uy1.) [ 3,900.00 7,800.00 - 7,800.00
3 |HDPE CAP wum @ 160 N 2 &) 75.00 150.00 - 150.00
4 [HDPE NIPPLE & COUPLING 2 I 263.00 526.00 - 526.00
5 |via HOPE wu1a @ 160 wy. PN.10 8.00 3, 700.00 5,600.00
6 |Awsuu 1 i - 600.00 600.00 600.00
AirdanuasAwIany 1 SET vandudu 14,076.00 850.00 14,926.00
Anaim 2 SET Thidudnau 28,152.00 1,700.00 29,852.00
kil 28,152.00 1,700.00 29,852.00




} 3 1 13 - o 1 - oA
HUUUABETINTEUUTIMINY 22 kV 2995 1 an.druls 1 uuuiuvisasn (UG) uiinuenwuaSe il 4/6
% Uszanuny ;. eulesusege (Directional Drill via HDPE 2-160 mm. PN.10 (1)
X g
Arian-gunsal (uw) dusednds (uw) rranuavgunaal
#t M5 $1uau Wi PRNERr .
IR WEY uuldu ERG TP rCY] Frrudu sadludu )
1 {Awssusuie (e Horizontal Directional Drills) 30 Y 3,000.00 90,000.00 90,000.00
2 |v8 HDPE 9us @ 160 uu. PN.10 (s7udosio) 60 A, 743.00 44,580.00 49.00 2,960.00 47,520.00
Arianuaveusse sanduidu 44,580.00 92,940.00 137,520.00
sAuadeseruEm 1 ams 137,520 / 30.00 1,486.00 3,098.00 4,584.00
TINADAINYIT 86 LT 127,796.00 266,428.00 394,224.00
kil 127,796.00 266,428.00 394,224.00




RUUUARATIITTUUI MUY 22 KV 2995 1 ann.ghuds 1 wuusuvieass (UG) USiuuenuaslie

wivit  5/6
é%@ég Ussamnts - nilesiusige (lrssairsfum (Steel quard) dmiuvioesaeduansvuy 22-33 1% (1)
fArian-gunsal (uw) Ausefind (Um) Aranuavgunal
# MY U Fvet] Fuseing
TIARERY Fudy TIMUIEAY Iy saududu (um)
1 [iwdna1n 100 x 100 x 10 1. 817 2.00 4. 2 viou 1,015.71 2,031.42 - 2,031.42
2 |iwlnunn 75 x 500 x 10 u1. 8 UNY 115.40 923.20 - 923.20
3 [swBnusiu 75 x 400 x 10 1. 4 WhY 92.64 370.56 - 370.56
4 [admnfie M16 x 450 ux. 4 [iX] 52.70 210.80 - 210.80
5 |adninden M16 x 75 .. 8 [ix] 22.20 177.60
6 |mmdou 1| Lot 300.00 - 300.00
7 & - ues 1 Lot 600.00 - 600.00
8 [Awsnnu 1 [Nl - 1,800.00 1,800.00
ArianuarAusey 1 SET vanduiiu 4,613.58 1,800.00 6,413.58
AnTm 2 SET Wuludou 9,227.16 3,600.00 12,827.16
T 9,227.16 3,600.00 12,827.16




3 wuununasdieszuudming 22 kv 24935 1 aw.thuds 1 wuuduvieass (UG) Unauwenuuaslie wivi 66
( Ussinams - enlesusege (ugououy raa. ds #s.y. (1)
Aian-gunsel (u) Fuseind (U1m) firfanuazgunnd
7 M Fum Wi ) Fhuseinds
I SR I mLaY Ty sauduidu (v )
1 [iusviviudy 1,00000 ] mva. - - 10.00 10,000.00 10,000.00
2 |usdauiuiuidu 1,000.00 | w3 - - 10.00 10,000.00 . 10,000.00
3 [gnfoundnmiu 400.00 |  auu 370.00 148,000.00 99.00 39,600.00 187,600.00
4 viieneruundauiy 7000  aus. 53739 37,617.30 91.00 6,370.00 43,987.30
5 imounimnaniada (JUnsansyuen 210 nn. s ms.eu.) 20000 [  aux. 2,102.80 420,560.00 306.00 61,200.00 481,760.00
6 {uyuvasaounia (4 50 %) . - -
- AssUsEnaukuUrdansunia (e 100 %) 70.00 (R - 133.00 9,3:0.00 9,310.00
- Wiwwuvaeraunin Bean 50 % 14 50 %) 3500 |  au. 476.59 16,680.65 - 16,680.65
- Wins1Balivuy (Fin 30 % vasuiinaliivuy) 10.50 | auv. 416.78 4,376.19 4,376.19
- avyfaliuuy 8.75 . 46.73 408.89 - 408.89
7 |wmdndunaufandeu 1un @ 9w, 3,609.37 nn. 31.93 115,247.18 4.10 14,798.42 130,045.60
8 JTRANSVERSE CONTRACTION JOINT 335.00 U 40.00 13,400.00 - 13,400.00
9 |EXPANSION JOINT 65.00 i 80.00 5,200.00 - 5,200.00
10 |DOWEL BAR RB 4u1a @ 15 . 324.00 nn. 31.50 10,206.00 3.30 1,069.20 11,275.20
11 famgnindn 109.00 nn. 41.12 4,482.08 - 4,482.08
FrfanuarAusu (1,000 3.0) sandudy 776,178.29 152,347.62 928,525.91
swiadonefud 1 ava. 928,525.91 / 1,000 776.18 152.35 928.53
S eRuA 8 wi. 6,209.44 1,218.80 7,428.24
kY 6,209.44 1,218.80 7,428.24




dsrnamsanldsunshaafestuusiuihg (MNunusegs 22 KV.)

wriudt 1/ 6
wudunusfs  RL11-A03/660034 we  nWn.2
dasw Vunaaswszuudimie 22kV (uuusiuviaaan) S 12933 (2037 3) aWnafuils 3 awa.2(Turnkey)
dasudan usoge
Sudnna:15/03/2566 (Version 5) New Material(9findo-Wanlvi)
[ swazidua Warag duu/ v fring At
*** Now Material(vruiads-Hag i) *+*
** Conductor8Accessory **
2, CABLE,AERIAL,AL 22 kV. 1x50 sq.mm. 1020050000 7.00 M. 492.10 18.18
3. CABLE,AERIAL,AL 22 kV. 1x185 sq.mm. 1020050004 31.00 M. 4,123.00 200.85
4. CABLE, TERMINATION KITS,FOR OUTDOOR 22 KV.1X240 SQ.MM 1020150007 6.00 SET 16,104.00 17,160.00
5. TAPE,ELECTRICAL,PVC.PLASTIC,OUTDOOR TYPE,ROLL SIZE 0.18X19X10,000 MM. TIS.386 1020180001 6.00 ROLL 37.26
6. ELECTRICAL SPLICING TAPE,FOR H.T.AERIAL CABLE,SIZE 3/4"X30' 1020180003 12.00 ROLL 477.60
7. TAPE,ARMOR,AL 1x10 mm. 1020200000 0.40 KG. 105.20
8. COVERED TIE WIRE. AL, 4.0 MM. 1020200003 $0.00 M 954.00
9. PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sq.mm, 21.80mm 1020260202 6.00 EACH 360.00 810.00
10. PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sq.mm. 29.78mm 1020260205 6.00 EACH 906.00 810.00
11. CABLE GRIP, CLOSED MESH, FOR SUPPORTING THREE(3) UNDERGROUND CABLE TOGETHER, ZISE 240 sq.mm. 1020270009 2.00 EACH 9,778.00 740.00
12, CONNECTOR,PARALLEL GROOVE, TRIPLE BOLT,AL,AL-ALLOY AND ACSR 70-185 SQ.MM. 1020300103 30.00 PCS. 2,181.00
13. CABLE LUG,NEMA HOLE,COMPRESSION TYPE,AL 185 SQ.MM. 1020420106 18.00 PCS. 653.40
14, BLACKET, FOR AERIAL CABLE CORNER SUPPORT, 22 KV. AND 33 KV, DWG.NQ.SA4-015/44007 1020440112 4.00 PCS. 6,792.00 920.00
15. aaumsthumsdudantaini 9090010035 1.10 KG. 171.60
16. MOUNTING ACCESSORIES FOR DISCONNECTING SWITCH 9090010067 6.00 SET 3,600.00
** Guying **
17. WIRE,STEEL SOLID DIA. 4.0 mm.T1S.71 1010100000 0.35 KG. 25.86
18. WIRE,STEEL STRANDED 25 sq.mm.TI1S.404 1010100002 2.50 M. 46.50 5.18
19. WIRE,STEEL STRANDED 50/7 sq.mm.TIS.404 1010100004 104.00 M. 3,858.40
20. THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 sq.mm. 1010210304 8.00 PCS. 80.80
21. ROD,GROUND,60x60x5 mm. 2 m.LONG 1010220002 4.00 SET 1,924.00 1,880.00
22. WELDING POWDER, ST. WIRE 50 SQ.MM. TO GD 1010220123 8.00 EA 824.00 680.00
23. CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) 1010230000 52.00 SET 499.72
24. CONDVUIT,PVC,RIGID,DIA. 20x2500 mm.TIS.216 1080040001 4.00 EACH 94.80
** Hardware **
25. BOLT,MACHINE M.16x130 mm. 1010110200 14,00 SET 355.60
26. BOLT,MACHINE M.16x170 mm. 1010110201 8.00 SET 239.20
27. BOLT,MACHINE M.16x250 mm, 1010110203 5.00 SET 204.00
28. BOLT,MACHINE M.16x300 mm. 1010110204 2.00 SET 98.00
29. BOLT,MACHINE M.16x350 mm. 1010110205 5.00 SET 272.00
30. BOLT,MACHINE M.16x400 mm. 1010110206 8.00 SET 493.60
31. BOLT,DOUBLE ARMING, M.16x450 mm. 1010120001 4.00 SET 298.00
32, BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16x450 mm. 1010130001 6.00 SET 537.60
33. BOLT,ROUND EYE M.16x300 mm. 1010140003 8.00 SET 650.40
34. WASHER,PLAIN,SQUARE,LARGE 52x52x4.5 mm.HOLE DIA. 18 MM. TIS.258 1010180100 105.00 PCS. 684.60
35. WASHER,SQUARE,CURVED 60x60x5 mm.HOLE DIA. 22 mm. 1010180201 3.00 PCS. 28.80
36. WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 mm.,GENERAL PURPOSE, T1S.259 1010180301 1,00 PCS. 4.45
37. BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30x6x760 mm. 1010200001 18.00 PCS. 1,539.00 990.00
** Insulator **
38, INSULATOR,PIN POST TYPE 22 KV. POWER ARC TEST 1030010101 15.00 PCS 14,730.00 2,025.00
39, INSULATOR,SUSPENSION TYPE A (CLASS 52-1)T1S.354 1030020000 24.00 PCS. 7,920.00 810.00
40. CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END 1030140011 6.00 EACH 308.40
* Pb/e&Shlb Aok
41, POLE,CONCRETE, 12.20 M. LONG 1000010012 2.00 EACH 15,264.00 3,420.00
42, CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN,H.T. 100X100X2,500 MM, 1000110001 5.00 PCS. 4,572.00 2,070.00
43, CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN(FOR DEAD-ENDING) 120X120X2,000 1000110003 4.00 PCS. 2,428.00 920.00
44, CONCRETE 1/3/5 9090010025 1.00 CU.M. 2,100.00 2,075.00
** Transformer **
45, S.A.,21 KV, 5 KA, 1040000000 6.00 SET 5,178.00 810.00
46, SWITCH,DISCONNECTING,SINGLE POLE 22 KV. 600 A.DISTRIBUTION CLASS 1040050000 6.00 SET 30,894.00 2,400.00
T (F1Tan,@1m) vasoudadoinnldantvwi(uin) 142,888.89 38,744.21




Uszinanisanladsnanisnaadheszuuduieg (ueunusegs 22 Kv.)

usiud 2/6
waviumuls  RL11-A03/660034 e a2
davu dunaddesruydimie 22kV (Wuuduviaaas) $1uu 12937 (3935 3) aWn.auile 3 awa.2(Turnkey
davrudan w9 :
Furlduien:15/03/2566 (Version 5) New Material(orudindo-Waglui)
7 sheandua sWaAWRAG U/ uue Adaq AT
*** New Material(vrudadv-ae Ius) ***
¥¥ Conductor&Accessory **
1. CABLE,UNDER GROUND,CU.22 KV. 1X240 SQ.MM. 1020040007 320.00 M 450,880.00 43,200.00
73U (AiEg,Ause) vasnufiadelanldizqlmi(uin) 450,880.00 43,200.00




UUUSUADES19T2UUT MU 22 kV 2935 3 anw.druds 3 wuuduvieaen (UG) udianueniiulan wivdt 376
% Usanams - slosusegs Giofesmumaldtu HOPE gasSuirilo (viod) CABLE RISER HOPE (viog 160 wsi) PN.10 (1)
i
#irfan-gunsal (uw) AusinRe (Um) Arianuazgunsal
i TMS LTl i fwsaini
TEMUIEY Fuudu SIAMILaY Ty suudiuiu (um)
1 -Qﬁﬁuuamuﬁu 2,00 auu, - 125.00 250.00 250.00
2 |HDPE ELBOW 90 831 9un @ 160 uy. (3wil 1,600 sus) i 3,900.00 7,800.00 - 7,800.00
3 |HDPE CAP wu1n @ 160 wa. 2 [25) 75.00 150.00 - 150.00
4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 i 263.00 526.00 - 526.00
5 |vio HDPE wu1e @ 160 us. PN.10 8.00 . 700.00 5,600.00
6 [Auswu 1 w - 600.00 600.00 600.00
erianuazauss 1 SET saududu 14,076.00 850.00 14,926.00
An3am 2 SET Wuldudnnu 28,152.00 1,700.00 29,852.00
U 28,152.00 1,700.00 29,852.00




wuuTIAaadeszuus LI 22 kV 2997 3 anin.drude 3 uwuusuisasn (UG) USnamendiulun

wiudl 46
% Uszanants : enilesiusege (Directional Drill vie HDPE 2-160 mm. PN.10 (1)
Dr)y '
eivian-qunanl (u) fusedinde () Frfanuasgunsel
b 0013 o wite AuseAnda
TINIMLEY $auiu TRV iy suludu (uwm)
1 [Awssrudusie (ay38 Horizontal Directional Drills) 30 1 3,000.00 90,000.00 90,000.00
2 |vio HDPE 9um @ 160 ww. PN.10 (3audasie) 60 2. 743.00 44,580.00 49.00 2,940.00 47,520.00
ArianuazAus sadudu 44,580.00 92,940.00 137,520.00
swnaludeniuem 1 wes 137,520 / 30.00 1,486.00 3,098.00 4,584.00
TIMAEANENT 86 RS 127,796.00 266,428.00 394,224.00
U 127,796.00 266,428.00 394,224.00




wuuuAa eI e 22 kV 2933 3 anW.druls 3 wuuduvieasa (UG) uSinauendiulun

3 wiud 56
(E% Ussants  endlesusge (lassaafuin (Steel quard) dwiuviafosmefuasuy 22-33 103 (1)
Arian-gunsal (um) fusadinge (uw) ArfanuavgunTal
b NI L] e Fseind
TIRMUIEY Fnuidy TIRMIAY dnudu saudhudu (uw)
1 |wénan 100 x 100 x 10 1. 87173 2.00 3. 2 viou 1,015.71 2,031.42 - 2,031.42
2 |wlnusu 75 x 500 x 10 N, 8 Wiy 115.40 923.20 - 923.20
3 |wdnusiy 75 x 400 x 10 Ny, 4 we 92.64 370.56 - 370.56
4 |adnnBea M16 x 450 uy, 4 ikl 52.70 210.80 - 210.80
5 |adnindes M16 x 75 . 8 5 22.20 177.60
6 [mmdan 1] Lot 300.00 - 300.00
7 v - wea 1 Lot 600.00 - 600.00
8 fAusenu 1 37T - 1,800.00 1,800.00
ArianuasAuss 1 SET sundudu 4,613.58 1,800.00 6.413.58
Angim 2 SET Dududau 9,227.16 3,600.00 12,827.16
U 9,227.16 3,600.00 12,827.16




wuusuisaiesruuI Mg 22 kv 2993 3 ann.dwils 3 wuuduvieasn (UG) uSiiauusnidiulun wivd 66
Uszmnams ;- uleswsgs (ugennuy aaa. de sy, (1))
ArYan-qunsal (uw) Aussfiade () Frfanuazgunsel
i em3 du miw ) Ausadinda

TR iy AmLaL dmudy sandiudu ()
1 |Uiussduduidy 1,000.00 K& - - 10.00 10,000.00 10,000.00
2 |undawuRuidiy 1,000.00 Ay - - 10.00 10,000.00 10,000.00
3 [gnseundhuniu 40000 [ oUW 370.00 148,000.00 99.00 39,600.00 187,600.00
4 [vseweruuadauiu 70.00 AU 537.39 37,617.30 91.00 6,370.00 43,987.30
5 |moundanasiate (Unsinsyuen 210 nn. sia ms.an) 200.00 auu. 2,102.80 420,560.00 306.00 61,200.00 481,760.00

6 |uvuwasroundn 4 50 %) - - -
- AusUsEnausuuMdanaunin (Bia 100 %) 70.00 A4, - 133.00 9,310.00 9,310.00
- Wiwwumdenaunin Bnan 50 % 14 50 %) 3500 | au. 476.59 16,680.65 - 16,680.65
- MimsnBaliiuuy @n 30 % vesuinalivuy) 10.50 [ auM. 416.78 4,376.19 - 4,376.19
- azyBaliuuy 875] . 46.73 408.89 408.89
7 lwmdnidunaniadou vuw 0 9w 3,609.37 nn. 31.93 115,247.18 4.10 14,798.42 130,045.60
8 |TRANSVERSE CONTRACTION JOINT 335.00 . 40.00 13,400.00 - 13,400.00
9 JEXPANSION JOINT 65.00 . 80.00 5,200.00 5,200.00
10 [DOWEL BAR RB 4u1n @ 15 sy 324.00 nn. 31.50 10,206.00 3.30 1,069.20 11,275.20
11 |awegnivdn 109.00 nn. 41.12 4,682.08 4,482.08
ArfanuarA1usy (1,000 a3 sanduidy 776,178.29 152,347.62 928,525.91
ANaREsauT 1 a5, 928,525.91 / 1,000 776.18 15235 928.53
Tmvioihl 8 s, 6,209.44 1,218.80 7,426.24
T 6,209.44 1,218.80 7,428.24




dsnnamsatldshunisnaadiestuudiviing (MWunusIge 22 KV.)

ustudl 1/8
wendlunude  RL11-A03/660040 tua  nn.2
dav faaiondalidu 22kV (uwwuduviaaan) 313U 2 2935 (2935 1,6) ann.Aaaw0 3 (Dutuuny)
dasudan UHUAUSIFY
Sufldnnai:07/10/2566 (Version 1) New Material(sruéinsfo-Wanlmi) .
] sasidua sWanag anu/wiin L L] Fuse
*5% Now Materisl(s1uiafo-Ran ) ¥+
** Conductor&Accessory **
2. CABLE,AERIAL,AL 22 kV. 1x50 sg.mm. 1020050000 13.00 M. 921.70 36.36
3. CABLE,AERIAL,AL 22 kV. 1x185 sq.mm. 1020050004 62.00 M, 8,618.00 401.70
4. CABLE, TERMINATION KITS,FOR OUTDOOR 22 KV.1X240 SQ.MM ' 1020150007 12,00 SET 39,528.00 34,320.00
5. TAPE,ELECTRICAL,PVC.PLASTIC,OUTDOOR TYPE,ROLL SIZE 0.18X19X10,000 MM. TIS.386 1020180001 12.00 ROLL 74.52
6. TAPE,ARMOR,AL 1x10 mm. 1020200000 0.80 KG. 205.60
7. PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sq.mm. 29.78mm 1020260205 6.00 EACH 906.00 810.00
8. CABLE GRIP, CLOSED MESH, FOR SUPPORTING THREE(3) UNDERGROUND CABLE TOGETHER, ZISE 240 sq.mm. 1020270009 4.00 EACH 19,556.00 1,480.00
9. CONNECTOR,PARALLEL GROOVE, TRIPLE BOLT,AL,AL-ALLOY AND ACSR 70-185 SQ.MM. 1020300103 36.00 PCS. 2,559.60
10. CABLE LUG,NEMA HOLE,COMPRESSION TYPE,AL 185 SQ.MM, 1020420106 36.00 PCS. 1,281.60
11. aauhadrheasdulemisivi 9090010035 1.96 KG. 305.76
12. MOUNTING ACCESSORIES FOR DISCONNECTING SWITCH 9090010067 12.00 SET 7,200.00
X Gying **
13. WIRE,STEEL STRANDED 50/7 sq.mm.TIS.404 1010100004 208.00 M. 7,488.00
14, ROD,GROUND,60x60x5 mm. 2 m,LONG 1010220002 8.00 SET 4,000.00 3,760.00
15. WELDING POWDER, ST. WIRE 50 SQ.MM. TO GD : 1010220123 16.00 EA 1,648.00 1,360.00
16. CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) 1010230000 36.00 SET 331.20
17. CONDUIT,PVC,RIGID,DIA. 20x2500 mm.TIS.216 1080040001 8.00 EACH 192.00
** Hardware **
18. BOLT,MACHINE M.16x130 mm. 1010110200 24.00 SET 583.20
15. BOLT,MACHINE M.16x170 mm. 1010110201 . 16.00 SET 459.20
20. BOLT,MACHINE M.16x250 mm. 1010110203 8.00 SET 312.80
21. BOLT,MACHINE M.16x300 mm. 1010110204 4.00 SET 187.60
22. BOLT,MACHINE M.16x350 mm, 1010110205 8.00 SET 416.80
23. BOLT,MACHINE M.16x450 mm. 1010110207 4.00 SET 264.00
24. BOLT,DOUBLE ARMING,M,16x450 mm, 1010120001 16.00 SET 1,142.40
25. BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M,16x450 mm. 1010130001 12.00 SET 1,029.60
26. BOLT,STUB M.24x1,000 mm. 1010160002 12.00 SET 3,816.00
27. WASHER,PLAIN,SQUARE, LARGE 52x52x4.5 mm.HOLE DIA. 18 MM. T1S.258 1010180100 136.00 PCS. 825.52
28, BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30x6x760 mm. 1010200001 24.00 PCS. 1,910.40 1,320.00
** Insulator ¥¥
29. EPR, HIGH-VOLTAGE INSULATING TAPE 1020180008 40.00 EA 8,240.00
30. INSULATOR,SUSPENSION TYPE A (CLASS 52-1)TIS.354 1030020000 24.00 PCS. 7,656.00 810.00
** Pole&Stub **
31. POLE,CONCRETE, 12.20 M. LONG 1000010012 4.00 EACH 34,816.00 6,840.00
32, STUB,PRESTRESSED CONCRETE,0.36X0.36M.,4.50M.LONG 1000020400 4.00 EACH 15,764.00 5,740.00
33. CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN,H.T. 100X100X2,500 MM. 1000110001 16.00 PCS. 8,768.00 3,680.00
34. CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN(FOR DEAD-ENDING) 120X120X2,000 1000110003 4.00 PCS. 2,624.00 920.00
35. CONCRETE 1/3/5 9090010025 4.00 CU.M. 8,400.00 8,300.00
** Transformer **
36. S.A.,21 KV. 5 KA. 1040000000 12.00 SET 10,032.00 1,620.00
37. SWITCH,DISCONNECTING,SINGLE POLE 22 KV. 600 A.DISTRIBUTION CLASS 1040050000 12.00 SET 61,776.00 4,800.00

T (@riEn,duse) vasendedeTaoldianlnk(inm) . 263,839.50 76,198.06




Uszanansartdanunisnaadivszuudming (ununusege 22 Kv.)

usiu 2/8
walumuls  RL11-A03/660040 we awn.2
- dlavu Aagsvadaletiu 22kV (wuuduviaran) 91U 2 2937 (2937 1,6) avW.aaa9u19 3 (ruzuuau)
" davutiay RHUNUTIFY
Judetuin:07/10/2566 (Version 1) New Material(suéinda-Waa nsi)
7 snuandue SWAWaGR U/ v A1¥aAR As
| *EF New Material(v1udiash-Wie Tuif) ***
** Conductor&Accessory **
1. CABLE,UNDER GROUND,CU.22 KV. 1X240 1020040007 655.00 M 965,470.00 88,425.00
T3 (F13E6,A1U59) vauliastnelaian Iwi(uv) 965,470.00 88,425.00




' wVUUlEsIUTIGe UG 22 KV 2935 1, 6 avin.aaeendne 3 wiufl 3/8
% Usznuns + lesusig (Cable Riser svuu 22 163 $asiuiaril (2 vie) HOPE 160 4. PN.10 (1))
S :
rlan-gunsnl (uw) Aussiinds () Arvaguasqunsal
# W5 i i i
IR MUIAY Fnnudy W IMUILaY wudy sanludu (uwm)
1 'qﬁﬁ'uuaznuﬁu 2.00 au.. - 125.00 250.00 250.00
2 |HDPE ELBOW 90 @41 wum @ 160 uw. (5ad 1,600 u31) i 3,900.00 7,800.00 |. - 7,800.00
3 |HDPE CAP 9uw» @ 160 . 2 L2kl 75.00 150.00 - 150.00
4 |HDPE NiPPLE & COUPLING 2 Y 263.00 526.00 - 526.00
5  |via HDPE wu1m @ 160 wu. PN.10 8.00 3. 700.00 5,600.00
I S 1 " - 600.00 600.00 600.00
Arfanuasausae 1 SET saundudu 14,076.00 850.00 14,926.00
AnTIm 4 SET WuRudou 56,304.00 3,400.00 59,704.00
ki 56,304.00 |- 3,400.00 59,704.00




X wuuaulesmsage UG 22 kV 2995 1, 6 av.aaasrane 3 il 48
é% Uszanums : snlesusege (Steel Guard dwiuviedesnasyuy 22-33 183 2 vie (1)
ArTan-gunsnl (uw) ) Arfanuavgunsni
it M3 dwru M Ausaind
IAVILAY Fudu Tamlitay Fnwdu sandudu (uw)
1 jwfnn 100 x 100 x 10 13, o 2.00 u. 2 viou 1,015.71 2,031.42 - 2,031.42
2 |udnunu 75 x 500 x 10 1. 8 uriu 115.40 923.20 - 923.20
3 Jiwdinunu 75 x 400 x 10 1w, 4 whu 92.64 370.56 - 370.56
4 |adininden M16 x 450 ui. 4 3 52.70 210.80 - 210.80
5 [admndys M16 x 75 up. 8 Lt} 22.20 177.60
6 [awmfou 1] Lot 300.00 - 300,00
7 |3 - ums 1 Lot 600.00 - 600.00
8 ey 1 Wt - 1,800.00 *,800.00
ArfanuasAm e 1 SET Tandudu 4,613.58 1,800.00 6,413.58
Anrmi 4 SET dhafudiou 18,454.32 7,200.00 25,654.32
593 18,454.32 7,200.00 25,654.32




u,um'miumuiaqe UG 22 kV 2437 1, 6 dnn.pagawane 3 wiuit 5/
% Usswmins : yilesiusege (Directional Drill vie HOPE 4-160 mm. PN.10 (1))
.
Arian-gunsal () Aussings (um) Arianuavqunnl
i I8N15 du e FusRnm
TINVIUERY Fuaudu TR Sy safuidu ()
1 |Awussarusiuvio (ee8 Horizontal Directionat Drills) 30 4. 4,000.00 120,000.00 120,000.00
2 |¥® HDPE wuw @ 160 wu. PN.10 {(vaudosa) 120 . 743.00 89,160.00 49.00 5,880.00 95,040.00
ArtanuarAusn vanuldu 89,160.00 125,880.00 215,040.00
FELalesonune 1 was 137,520 / 30.00 297200 4,196.00 7,168.00
TIMHOAINENT 40 nT 118,880.00 167,840.00 286,720.00
3 118,880.00 167,840.00 286,720.00




WuUUleEWIEe UG 22 KV 2995 1, 6 GWW.ARBININS 3 Wi 68
Usrumums QWUT&E’ILLNQQ (DUCT BANK 2X1 via HDPE 9u @ 160 mm. PN.6.3 a31u013 20.00 u. (WW?WHWLQ%B@E}?I'JWNUW 13)
(Ferwdnunsziuiufeduuy DUCT BANK = 150 31)
Afag-qunsal (L) Ausadndk (L) Friasuarqunand
‘/’i N3 U Wiy frusehnd

ML Fudu SEmhitsy Fnaudu sandudu (um)
1 [naeveruaufu 26691 auy. 537.39 14,342.94 - 14,342.94
2 |Anduukiumantiesiuiui WANTIU 30,600.00 - 30,600.00
3 [reunismauiade (unsanszuon 180 nn. sio ms.a) 0.611 auw 2,065.42 1,259.91 306.00 186.66 1,446.57
4 [rauninuauads (gunssnszuen 210 nn. se a3.eu) 3591  Au 2,102.80 7,549.05 306.00 1,098.54 8,647.59
5 |vo HOPE 2u1m @ 160 uu. PN.6.3 (saudadeniamsdaidan) 40.00 1. 514.00 20,560.00 49.00 1,960.00 22,520.00

6 |uuuvaonaunia (4 50 %) - - -
- AMWTIUSENaURULVEDABUNSM (Am 100 %) 14401  wsu - 133.00 1,915.20 1,915.20
- liwyuvdossunia Baan 50 % 14 50 %) 720 | aun 47659 | 3,431.45 - 3,431.45
- Whes@atdiuuy @ 30 % veabmalsivun) 216  aus. 416.78 900.24 - 900.24
- axynliuuy 1.80 an. 46.73 84.11 - 84.11
7 [wdndunasiindeu wuw © 6 . 17.22 fan. 33.18 571.36 4.10 70.60 601.96

8 |windunauinbeu wwin @ 9 uu. fifl. 31.93 - 4.10 - -
9 [wdniduneuRndeu aum @ 15w, 184.75 nn. 31.50 5,819.63 3.30 609.68 6,429.30
10 [awsnmdn 7.00 nn. 41.12 287.84 | . - . 287.84
11 . |ypfunaznamsiy 31.09 au. - 125.00 3,886.25 3,886.25
FiaguazAwseey yaunduiu 85,406.53 9,726.93 95,133.46
s iadedeniuem 1 wes 95,133.46 / 20.00 4,270.33 486.35 4,756.68
TINHBATIETD 15 AT 64,054.95 7,295.25 71,350.20
k| 64,054.95 7,295.25 71,350.20




wuunUleE UG UG 22 kV 2935 1, 6 anin.aneavan 3 wivl /8
Uszniuns uu'iumusng (DUCT BANK 2X2 vig HDPE 2w @ 160 mm. PN.6.3 ANue 20.00 u. (msﬂmmﬁam'ammm 1)

(Frmudnansesuiufiaduuu DUCT BANK = 1.50 1)

rr¥an-qunsel (um) FussBnds (1) Ffaquazgunend
i eI iy mhy Fuseinds

SIPVIUILAY Fuudy TMMIEY 91Ul sanduidu (un)
1 [wseveuoufu 27.61 Auu. . 537.39 14,837.34 - 14,837.34
2 {iduudusendoaiufiuis W 40,800.00 - 40,800.00
3 [peundsnauiads (junsnszuen 180 nn. se mg.ou.) 0.61 auu. 2,065.92 1,259.91 306.00 186.66 1,446.57
4 |noundamauiaie (FUvsenszuen 210 An. As m.eu.) 5.83 auvu. 2,102.80 12,259.32 306.00 1,783.98 14,043.30
5 |via HOPE w19 @ 160 3. PN.6.3 (s2udiroviemssiaion) 80.00 . 514.00 41,120.00 49.00 3,920.00 45,040.00

6 |uuuvasasunin (14 50 %) - - -
- AUTSYTENBUNUUVEBABUNTA (AR 100 %) 24.40 N7, - 133.00 3,205.20 3,245.20
-uuuvsanaunin (Bean 50 % 14 50 %) 1220 au. 476.59 5,814.40 - 5,814.40
- Wins1@alduuy @ 30 % vesdnailivun) 3.66 |  aum. 416.78 1,525.41 - 1,525.41
- xyBaldivuy 3.05 nn. 46.73 142.53 - 142.53
7 {wdnidunauianfey vun @ 6 u. 24.03 nn. 33,18 797.32 4.10 98.52 895.84
8 [mdnidunaufiadoy vum @ 9w, 21.36 fn. 31.93 682.02 4.10 87.58 769.60
9 [wmdndunaniauieu wum @ 15 . 184.75 . 31.50 5,819.63 3.30 609.68 6,629.30
10 [awmgnindn 700 nn. 4112 287.84 - 287.84
11 |yeduuazaumsie : 3505  @u. - 125.00 4,381.25 4,381.25
AiaauazAwsa yandudu 125,385.71 14,312.86 139,658.58
yrigdsdemnen 1 wes 139,658.58 / 20.00 6,267.29 715.64 6,982.93
MR NIUENT 35 NS 219,355.15 25,047.40 244,402.55
kX 219,355.15 25,047.40 . 244,402.55




wuusules e UG 22 kV 2433 1, 6 anv.aaoeune 3 il 6/6

dszms ¢ olusiasegs (enudeunuy Ada. sio AL, (1)

Avian-gunsal () Aussdinds (vw) AYaquargqunsal
@ 160 Fmau My Ausedind

TIAMIBAY druulu I MaY Fnaudu sl (vw)
1 [Jfusvsiviudiy 1,000.00 | 99l - - 10.00 10,000.00 10,000.00
2 |undauvuiuidu 1,000.00 [ET - - 10.00 10,000.00 10,000.00
3 |anfiusdhunu 40000 [ auva. 370.00 148,000.00 99.00 39,600.00 187,600.00
4 yegveiuundaniy 70.00 | AU 537.39 37,617.30 91.00 6,370.00 43 987.30
5 |paundsnamade (JUnsenszuen 210 nn. #o BT 200.00 v 2,102.80 420,560.00 306.00 61,200.00 481,760.00

6  [uvunsorsunin (4 50 %) i - - -
- ANSIUSENOURUUVIABADUNT® (AR 100 %) 70.00 TR - 133,00 9,310.00 9,310.00
- Wuuundenaunia (#aan 50 % 14 50 %) 3500 |  auM. 476.59 16,680.65 - 16,680.65
- WiasrBaliuuy @n 30 % venSunslivuw 1050 [ auw. 416.78 4,376.19 - 4,376.19
- axyEslliuuy 8.75 . 46.73 408.89 - 408.89
7 |wdndunauinGeu vum @ 9 ua. 3,609.37 fn. 31.93 115,247.18 4.10 14,798.42 130,045.60
8 {TRANSVERSE CONTRACTION JOINT 335.00 . 40.00 13,400.00 - 13,400.00
9 JEXPANSION JOINT 65.00 A, 80.00 5,200.00 - 5,200.00
10 [DOWEL BAR RB 4u1A @ 15 311, 324.00 nn. 31.50 10,206.00 3.30 1,069.20 11,275.20
11 [mngrindn ) 109.00 an. 4112 4,482.08 - 4,482.08
ATaRuaTANTITY (1,000 A5.u) Tadudy 776,178.29 152,347.62 928,525.91
eiadneud 1 ms. 928,525.91 / 1,000 776.18 152.35 92853
TIwveRud 35 mra 27,166.30 5,332.25 32,498.55
kY 27,166.30 5,332.25 32,498.55




UsanansarldsiansAaadiesiuudnnitg (ununusege 22 KV.)

] urtudl 1/9
warusuny RL11-A03/660048 tua  avin.2
Haou Aaasvmdateidu 22kv (wuduvaaan) 3 3 2035 (2935 5,8,10) ann.aaaon1e 3 (Sutiuusu)
dovwdan UHUAUTIFD :
) Sufdn:06/11/2566 (Version 5) New Material{9wudado-Wwantui)
a Muanfua sHaaq I/ wdag frieg AU
¥ New Material(91uaso-was Ius)) +x
** Conductor8Accessory *¥
2. CABLE,AERIALAL 22 kV. 1x50 sq.mm, 1020050000 15.00 M. 1,347.10 54.54
3. CABLE,AERIAL,AL 22 kV, 1x185 sq.mm. 1020050004 93.00 M. 12,927.00 602.55
4. CABLE, TERMINATION KITS,FOR OUTDOOR 22 KV.1X240 SQ.MM 1020150007 18.00 SET 59,292.00 51,480.00
5. TAPE,ELECTRICAL,PVC.PLASTIC,OUTDOOR TYPE,ROLL SIZE 0.18X19X10,000 MM, TIS.386 1020180001 18.00 ROLL 111.78
6. TAPE,ARMOR,AL 1x10 mm. 1020200000 1.20 KG. 308.40
7. PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sq.mm. 29.78mm 1020260205 9.00 EACH 1,359.00 1,215.00
8. CABLE GRIP, CLOSED MESH, FOR SUPPORTING THREE(3) UNDERGROUND CABLE TOGETHER, ZISE 240 sq.mm. 1020270009 6.00 EACH 29,334.00 2,220.00
9. CONNECTOR,PARALLEL GROOVE, TRIPLE BOLT,AL,AL-ALLOY AND ACSR 70-185 SQ.MM. 1020300103 54.00 PCS. 3,839.40
10. CABLE LUG,NEMA HOLE,COMPRESSION TYPE,AL 185 SQ.MM, 1020420106 54.00 PCS. 1,922.40
11. annlsdtisnsdudanio vy 9090010035 2.94 KG. 458.64
12. MOUNTING ACCESSORIES FOR DISCONNECTING SWITCH 9090010067 18.00 SET 10,800.00
** Guying **
13. WIRE,STEEL STRANDED 50/7 sq.mm.T1S.404 1010100004 312.00 M. 11,232.00
14. ROD,GROUND,60x60x5 mm. 2 m.LONG 1010220002 12.00 SET 6,000.00 5,640.00
15. WELDING POWDER, ST. WIRE 50 SQ.MM. TO GD 1010220123 24.00 EA 2,472.00 2,040.00
16. CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) 1010230000 54.00 SET 496.80
17. CONDUIT,PVC,RIGID, DIA, 20x2500 mm.TIS.216 1080040001 12.00 EACH 288.00
** Hardware *¥
18. BOLT,MACHINE M.16x130 mm. 1010110200 36.00 SET 874.80
19, BOLT,MACHINE M.16x170 mm. 1010110201 24.00 SET 688.80
20. BOLT,MACHINE M.16x250 mm. 1010110203 12.00 SET 469.20
21. BOLT,MACHINE M.16x300 mm. 1010110204 6.00 SET 281.40
22. BOLT,MACHINE M.16x350 mm. 1010110205 12.00 SET 625.20
23. BOLT,MACHINE M.16x450 mm. 1010110207 6.00 SET 396.00
24, BOLT,DOUBLE ARMING,M.16x450 mm. 1010120001 24.00 SET 1,713.60
25. BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16x450 mm. 1010130001 18.00 SET 1,544.40
26. BOLT,STUB M.24x1,000 mm. 1010160002 15.00 SET 4,770.00
27. WASHER, PLAIN,SQUARE, LARGE 52x52x4.5 mm.HOLE DIA. 18 MM. TIS.258 1010180100 204.00 PCS. 1,238.28
28. BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30x6x760 mm. 1010200001 36.00 PCS. 2,865.60 1,980.00
** Insulator **
29, EPR, HIGH-VOLTAGE INSULATING TAPE 1020180008 60.00 EA 12,360.00
30. INSULATOR,SUSPENSION TYPE A (CLASS 52-1)TIS.354 1030020000 36.00 PCS. 11,484.00 1,215.00
** Pole&Stub **
31. POLE,CONCRETE, 12.20 M. LONG 1000010012 5.00 EACH 43,520.00 8,550.00
32. STUB,PRESTRESSED CONCRETE,0.36X0.36M.,4.50M.LONG 1000020400 5.00 EACH 19,705.00 7,175.00
33. CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN,H.T. 100X100X2,500 MM. 1000110001 24.00 PCS. 13,152.00 5,520.00
34. CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN(FOR DEAD-ENDING) 120X120X2,000 1000110003 6.00 PCS. 3,936.00 1,380.00
35. CONCRETE 1/3/5 9090010025 5.00 CU.M. 10,500.00 10,375.00
** Transformer **
36. S.A.,21 KV. 5 KA. 1040000000 18.00 SET 15,048.00 2,430.00
37. SWITCH, DISCONNECTING, SINGLE POLE 22 KV. 600 A.DISTRIBUTION CLASS 1040050000 18.00 SET 92,664.00 7,200.00
T3 (@¥an,Aiusy) sasrudadeTaaldYanlmi(yv) 380,024.80 109,077.09




Uszananisarldsranisnaddresruusiming (ununusegs 22 KV.)

usiudt 2/9
YT ) RL11-A03/660048 e  avn.2
- davu Aagdwadaletiu 22kV (wuuduvianan) 311U 3 2935 (2935 5,8,10) ann.Aaaasunne 3 (Sunuuau)
" daviudan WHUAWSIRY
Fudidruiai:06/11/2566 (Version 5) New Material(snuéiado-WaaTvai)
7 snuatidun san#q U/ v Adag ALY
. ¥** New Material(vudado-viag Ivs) ***
** Conductor&Accessory **
1. CABLE,UNDER GROUND,CU.22 KV. 1X240 1020040007 960.00 M 1,415,040.00 129,600.00

TIUdu (F1T6,Aus) vasnudadeias lefias wi(un) 1,415,040.00 129,600.00




uvuauliusegs UG 22 KV 2995 5, 8, 10 aWW.Aaaeu11e 3

wiud 39
(fzg@%g Ussnums - amilestusags (Cable Riser svuu 22 197 13sfuianlil (2 ¥io) HOPE 160 . PN.10 (1)
ot
Arian-qunsel (um) Fussinde () Frfanunzqunsal
# 59805 S i FwTsfin
TR Fmdu TINMUILAY duiy saundudiu ()
1 'qmﬁuuamuﬁ‘u 2.00 AR - 125.00 250.00 250.00
2 [HDPE ELBOW 90 8eAn 4@ @ 160 wu. (3afl 1,600 un.) L) 3,900.00 7,800.00 - 7,800.00
3 [HDPE CAP vuw @ 160 wy. 2 $ 75.00 150.00 - 150.00
4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 90 263.00 526.00 - 526.00
5 |vio HDPE wuim @ 160 nu. PN.1O 8.00 o 700.00 5,600.00
6 [Awmsanu 1 b - 600.00 600.00 600.00
AranuavAtuseey 1 SET sanduitu 14,076.00 850.00 14,926.00
Anmimn 6 SET Whuiduduoy 84,456.00 5,100.00 89,556.00
ket 84,456.00 5,100.00 89,556.00




wuueulnAILTge UG 22 kv 2935 5, 8, 10 aWv.Aaasue 3 wiudl 4/

Usznums : eulesussgs (Steel Guard dwmiuvieSosanusyuy 22-33 187 2 vio (1))

Arfan-qunsal () Frusadings (um) Arfaguasquniel
M 003 S i AusaRai
FINMUILAY i TIWMUIEE Tk saududu (wwm)
1 |w8nain 100 x 100 x 10 1. 8772 2.00 u. 2 vioy 736.34 1,472.68 - 1,472.68
2 |wmfnudu 75 x 500 x 10 . 8 Uiy 82.43 659.44 - 659.44
3 [uwnfinusin 75 x 400 x 10 . 4 usly 66.17 264.68 - 264.68
4 |adnindion M16 x 450 s, 4 it} 66.00 264.00 - : 264.00
5 ladninden M16 x 75 a. 8 53 27.80 222.40
6 lowmdou 1| Lot 300.00 . 300.00
7 {Bvm - ues 1 Lot 600.00 - 600.00
8 |Amsenu 1 W - 1,800.00 1,800.00
ArdanunsAuTay 1 SET samduiu 3,783.20 1,800.00 5,583.20
Anm 6 SET WuRusou 22,699.20 10,800.00 33,499.20
5% 22,699.20 10,800.00 33,499.20




uuunulnAiusegs UG 22 kv 2495 5, 8, 10 #Wn.Aanewae 3

wiuid 59
Usznms - 1ulesussge (Directional Dritt i HOPE 6-160 mm. PN.10)
O,
fvian-gunsal (U Ausadinat (uw) Ariaquazgunyal
7 $10ms Fru e Ausadnia

TMmwieay F1ouldy TIWMILRY Fruaudy saundiudu (um)
1 fwssnudiuia (a3 Horizontal Directionat Drills) 30 i 6,000.00 180,000.00 180,000.00
2 |via HDPE 9um @ 160 1. PN.10 (yamdiase) 180 i 744.00 133,920.00 49.00 8,820.00 142,740.00
friaguazrussrn sanduly 133,920.00 188,820.00 322,740.00
sPieisderTuem 1 WS 322,740.00 / 30.00 4,464.00 6,294.00 10,758.00

TIMATANUGTS 50 LWRT 223,200.00 314,700.00 537,900.00

ki 223,200.00 314,700.00 537,900.00




wuuUlHATUSIge UG 22 kv 2935 5, 8, 10 SWH.ARBIUN 3 windt 6/9
( ) Usvanans ¢ 9ulesusegs (DUCT BANK 2X1 via HDPE 3wt ¢ 160 mm. PN.6.3 A1) 20.00 4. (myanaduienuem 1 1)
= (FmmanainsesuAuiiainuuy DUCT BANK = 1.50 1)
Tan-qunsad (uv) fnussdng (um) Arfaquargunsal
7 w3 R Wiy Ausshnd
Enmieay Frouidy Emhsay Fuiu auudu (v
1 {(waevetuoudy 16.25 aud. 623.06 10,124.73 - 10,124.73
2 |Anduusiunandasiufuis ANT 40,800.00 - 40,800.00
3 |mouniasauadae (jUnsensruan 180 . fa w.ow.) 036{ aua. 1,850.00 666.00 327.00 117.72 783.72
4 [roundanenads (gunsenszuan 210 nn. #ie N.9N.) 3.59 AU, 1,910.00 6,856.90 327.00 1,173.93 8,030.83
5 |vie HDPE wum @ 160 uul. PN.6.3 (maudiadiavientsdaidon) 40.00 3. 516.00 20,640.00 49.00 1,960.00 22,600.00
6 juuuvasasunia (14 50 %) - - -
- Anusadsenaukuuvdenaunin (An 100 %) 24.40 AT, - 139.00 3,391.60 3,391.60
- Biuwyunasnaunin (Bran 50 % 14 50 %) 1220 aud. 457.94 5,586.87 - 5,586.87
-lhasdaliluuy Ba 30 % vesdSunaldbuy) 366] @auv. 542.06 1,983.94 1,983.94
- wzyfaldiuuy 3.05 An. 46.73 142.53 - 142.53
7 |wéndunasiabeu wuie @ 6 uu. 20.07 nn. 2591 520.01 4.40 88.31 608.32
8 fmdnidunauiuou uim @ 9 wu. 21.36 an. 24.53 © 523.96 4.40 93.98 617.94
9 juwdndunaufindey vun @ 15 . 12347 nn. 31.56 3,887.25 3.60 443.41 4,330.66
10 mﬂgnmﬁn 4.94 nf. 52.49 259.30 - 259.30
11 'qr-\ﬁuuamwsm 20.69 auy. - 142.00 2,937.98 2,937.98
AfaquorAuseny sundudy 91,991.48 10,206.93 102,198.41
AaAEREANET 1 WAS 102.188.41 / 20.00 4,599.57 510.35 5,109.92
TIMNIFHBANUYI? 50 LINT 229,978.50 25,517.50 255,496.00
W 229,978.50 25,517.50 255,496.00




wuunulnAIusge UG 22 kv 2935 5, 8, 10 aWw.AaRwe 3 wid 79

Uszanams QWU‘EUETLLNHNJ (DUCT BANK 2X2 via HOPE 4u1% @ 160 mm. PN.6.3 m1ua13 20.00 3. (mswmxu?iun‘ammmq 1)

(FHerudnninsedufufieduuu DUCT BANK = 1.50 )

Av¥ag-qunsel (un) Ausaind (Uv) Arfanuazqunsel
# $16M3 e iy Ausefnd

TIAMLaL iy IAMILAY Ty safiudu (um)
1 {nveveuaniu 2761  aua 623.06 17,202.69 - 17,202.69
2 |AndnwsiumendesfiufuRs W 40,800.00 - 40,800.00
3 [meunianauada (jUnsanszuan 180 nn. ol Asaw.) 061 auy. 1,850.00 1,128.50 327.00 199.47 1,327.97
4 |meundamanads (§Uwsmiwan 210 nn. #ia n3AL.) 583 avy. 1,910.00 11,135.30 327.00 1,906.41 13,041.71
5 |¥o HOPE mue @ 160 3. PN.6.3 (sudaseviamssieden) 80.00 3. 516.00 41,280.00 49.00 3,920.00 45,200.00

6 Juvuwdemounis (14 50 %) - - -
- AussENoULUIMEDRBUNSR (AR 100 %) 26.40 A5, - 139.00 3,391.60 3,391.60
- Wuwwuvaassunin @nar 50 9% 14 50 %) 1220 | au. 457.94 5,586.87 - 5,586.87
- Wiasialdfuuy Fa 30 % vesunalsiuu) 366 | au. 542.06 1,983.94 - 1,983.94
- syaliuuy 3.05 nn. 46.73 142.53 - 142.53
7 |wdndunafiadou wue ¢ 6 uu. 24.03 nn. 2591 622.62 4.40 105.73 728.35
8 {mdndunaudaSou e @ 9 uu. 21.36 an. 24.53 523.96 4.40 93.98 617.94
9 Jwdndunaufudou 1uie @ 15w 184.75 fn. 31.56 5,830.71 3.60 665.10 6,495.81
10 {awnnivin 6.90 n. 5249 362.18 - 362.18
11 |yofunazaaumsng 3505 |  auw. - 142.00 4,977.10 4,977.10
AviauarAl Tandulu . 126,599.29 15,259.40 141,858.69
s nadnsenuE” 1 Was 141,858.69 / 20.00 6,329.97 762.97 7,092.94
TIMADATTUBT 15 Was 94,949.55 11,444.55 106,394.10
T 94,949.55 11,444.55 106,394.10




u.um'mlwﬁﬂuﬂga UG 22 kV 24995 5, 8, 10 dvin.Aaa9ve 3 Wit 8/9
% Usvanmns : ulemasags (DUCT BANK 2X3 via HDPE 9570 @ 160 mm. PN.6.3 A71m873 20.00 3. (M3 ianiadesionniugn 11)
S \ !
& (Firnunannsesiududiadituuu DUCT BANK = 1.50 1)

Avian-gunal () Aussings (W) Alauazgunsal
7 WM i wiE Ausedinde

IPNwIBaY Fnoudu TIPMILaY i saududu (um)
1 [nseveuauiu 2852 aum 623.06 17,769.67 | - - 17,769.67
2 [Anduwiunentieafufuis W 40,800.00 - 40,800.00
3 |rounimnauiaia (zunsanssusn 180 nn. e assu) 0.61 ava. 1,850.00 1,128.50 327.00 199.47 1,327.97
4 [nounimuawada (gUnssnszuan 210 nn. i ny.40.) 8.08 av.y. 1,910.00 15,432.80 327.00 2,642.16 18,074.96
5 [vie HOPE wum @ 160 1. PN.6.3 (raudindeuFenisdaidon) 120.00 3. 516.00 61,920.00 49.00 5,880.00 67,800.00

6 tuuuvasmsunin (4 50 %) - - -
- ARTeUsENaLIUUVEeRaUNSe (AR 100 %) 34.40 A5, - 139.00 4,781.60 4,781.60
- Wiwuvasagunin Fean 50 % 14 50 %) 17.20 | aun. 457.94 7,876.57 - 7,876.57
- WhasBaliiuuy (Bin 30 % vesiualivuy) 5.16 | auw. 542.06 2,797.03 - 2,797.03
- rydaliiuy 430  nn 46.73 200.94 - 200.94
7 |wdndunandadeu wume @ 6 wu. 32.12 n. 25.91 832.23 4.40 141.33 973.56
8  [wmdndunauinisu v © 9 . 42.71 an. 24.53 1,047.68 4.40 187.92 1,235.60
9 |wmdnduraufaBou sum © 15 uu. 184,75 nn. 31.56 5,830.71 3.60 665.10 6,495.81
10 laamynivdn 779 52.49 408.90 - 408.90
11 |ypfudayoamsiy 39.02 AU - 142.00 5,540.84 5,540.84
miauasAussnu saaduiu 156,045.02 20,038.42 176,083.44
sAiadiesienn uem 1 wms 176.083.44 / 20.00 7,802.25 1,001.92 8,804.17
TIRADATIIETT 15 LuwT 117,033.75 15,028.80 132,062.55
Ly 117,033.75 15,028,80 132,062.55




uumqulwﬁﬂuﬂge UG 22 kV 24995 5, 8, 10 anWw.Aaa99714 3 wivd /9

Uszimms ¢ anilesussgs (udanouy Ada. Be as.a. (1)

iag-gunsel (uw) Ausadnde (u1) Aranuarqunsel
# kit ikt fnu WY Frusadnd

FEmieay iy TIALRY i sl (um)
1 SusduRuRy 1,00000 | w5 - - 10.00 10,000.00 10,000.00
2 jusdauuufudy *,000.00 L2 - - 10.00 10,000.00 10,000.00
3 [gndsumdhuniuy 20000 | AU 383.33 76,666.00 112.00 22,400.00 99.066.00
4 Inyewervundauu ) 70.00 | & 623.06 43,614.20 112.00 7,840.00 51,456.20
5 |neunSanauiata (juvsinazuen 210 an. #e ms.aw.) 20000 | By 1,910.00 382,000.00 327.00 65,400.00 447,400.00

6 |wvuvsenaunia (4 50 %) - ) - -
- AwssUsEneuLULMABARUR® (An 100 %) 70.00 (R - 139.00 9,730.00 9,730.00
- wundenaunin (Aman 50 % 14 50 %) 3500 | au 457.94 16,027.90 - 16,027.90
- Wasdalduuy B 30 % vosSuailiivu) 1050 | aus. 562.06 5,691.63 - 5,691.63
- aeyBaldinuy 8.75 nn. 46.73 408.89 - 408.89
7 |wlndunasladou vun © 9 wu. 3,609.37 nn. 24.53 88,537.85 4.40 15,881.23 104,419.07
8 |TRANSVERSE CONTRACTION JOINT 335.00 3. 40.00 13,400.00 - 13,400.00
9 |EXPANSION JOINT 65.00 3. 80.00 5,200.00 - 5,200.00
10 |DOWEL BAR RB 9w @ 15 sy, 324.00 nn. 31.56 10,225.44 3.60 1,166.40 11,391.86
11 |awmgnindn : 109.00 n. 52.49 5,721.41 - 5,721.41
A1 YaguazAuseau (1,000 as.a) sandudu 647,493.31 142,417.63 © 789,510.94
smuadenefudl 1 mea. 789,910.94 / 1,000 647.49 142.42 789.91
e 50 wiai. 32,374.50 7,121.00 39,495.50
T 32,374.50 7,121.00 39,495.50




dsrunansarldshsnisnaadiestundtuing (UNUAUSIgY 22 KV.)

uriud 1/6
twadtususle  RL11-A03/660167 e Avn2
davm Suthownadaldfdu 22kV (uuduviaaas) 1w 13935 (39354) el am?l on v.eddudnausedatou
davugon UWHUAUSIFY
Fuddnnan04/10/2566 (Version 5) New Material(snusinso-Wanlnai)
7 i 5 5 avas s/ wiu ) U
*** New Materialforudindo-Wanluy) ***
** Conductor&Accessory **
2. CABLE,AERIAL,AL 22 kV. 1x50 sg.mm. 1020050000 7.00 M. 496.30 18.18
3. CABLE,AERIAL,AL 22 kV. 1x185 sq.mm. 1020050004 130.00 M. 18,070.00 803.40
4. CABLE, TERMINATION KITS,FOR OUTDOOR 22 KV.1X240 SQ.MM 1020150007 6.00 SET 19,764.00 17,160.00
5. TAPE,ELECTRICAL,PVC.PLASTIC,OUTDOOR TYPE,ROLL SIZE 0.18X19X10,000 MM, T1S.386 1020180001 9.00 ROLL 58.77
6. TAPE,ARMOR,AL 1x10 mm. 1020200000 0.40 KG. 102.80
7. COVERED TIE WIRE.,AL. 4.0 MM. 1020200003 36.00 M 370.80
8. PREFORMED D/E,SAC 22kV 185sg.mm. 29.78mm 1020260205 6.00 EACH 906.00 810.00
9. CABLE GRIP, CLOSED MESH, FOR SUPPORTING THREE(3) UNDERGROUND CABLE TOGETHER, ZISE 240 sq.mm. 1020270009 2.00 EACH 9,778.00 740.00
10. CONNECTOR,PARALLEL GROOVE, TRIPLE BOLT,AL,AL-ALLOY AND ACSR 70-185 SQ.MM. 1020300103 18.00 PCS. 1,279.80
11. CONNECTOR,SPLICE COMPRESSION TYPE, TENSIONLESS AL 185 SQ.MM. 1020410007 3.00 PCS. 80.70
12. CABLE LUG,NEMA HOLE,COMPRESSION TYPE,AL 185 SQ.MM, 1020420106 18.00 PCS. . 640.80
13. BLACKET, FOR AERIAL CABLE CORNER SUPPORT, 22 KV. AND 33 KV. DWG.NQ.SA4-015/44007 1020440112 1.00 PCS. 1,642.00 230.00
14, amnlnsithamsdudanoini 9090010035 1.01 KG. 157.56
15. MOUNTING ACCESSORIES FOR DISCONNECTING SWITCH 9090010067 6.00 SET 3,600.00
** Guying **
16. WIRE,STEEL STRANDED 50/7 sq.mm.TIS.404 1010100004 104.00 M. 3,744.00
17. THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 sq.mm. 1010210304 3,00 PCS. 28.89
18. ROD,GROUND,60x60x5 mm. 2 m.LONG 1010220002 4.00 SET 2,136.00 1,880.00
19. WELDING POWDER, ST. WIRE 50 SQ.MM. TO GD ) 1010220123 8.00 EA 824.00 680.00
20. CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) 1010230000 30.00 SET 276.00
21. CONDUIT,PVC,RIGID,DIA. 20x2500 mm.T1S.216 1080040001 4.00 EACH 96.00
** Hardware **
22, BOLT,MACHINE M.16x130 mm. 1010110200 12.00 SET 291.60
23. BOLT,MACHINE M.16x170 mm. 1010110201 8.00 SET 229.60
24. BOLT,MACHINE M.16x250 mm. 1010110203 4.00 SET 156.40
25, BOLT,MACHINE M.16x300 mm. 1010110204 2.00 SET 93.80
26. BOLT,MACHINE M.16x350 mm. 1010110205 4.00 SET 208.40
27. BOLT,MACHINE M.16x400 mm. 1010110206 2.00 SET 118.20
28. BOLT,MACHINE M.16x450 mm. 1010110207 2.00 SET 132.00
29. BOLT,DOUBLE ARMING,M.16x450 mm. 1010120001 4.00 SET 285.60
30. BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16x450 mm. 1010130001 6.00 SET 514.80
31. BOLT,ROUND EYE M.16x300 mm. 1010140003 2.00 SET 155.80
32. NUT,EYE M.16 DIN 582 1010180001 4.00 PCS 188.80
33. WASHER,PLAIN,SQUARE,LARGE 52x52x4.5 mm.HOLE DIA. 18 MM. TIS.258 1010180100 76.00 PCS. 461.32
34, BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30x6x760 mm. 1010200001 12.00 PCS. 955.20 660.00
*¥ Insulator **
35. EPR, HIGH-VOLTAGE INSULATING TAPE 1020180008 20.00 EA 4,120.00
36. INSULATOR,PIN POST TYPE 22 KV. POWER ARC TEST : 1030010101 6.00 PCS 5,796.00 810.00
37. INSULATOR,SUSPENSION TYPE A (CLASS 52-1)TIS.354 1030020000 24.00 PCS. 7,680.00 810.00
38, CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END 1030140011 6.00 EACH 287.40
** Pole&Stub **
39. POLE,CONCRETE, 12.20 M. LONG 1000010012 2.00 EACH 17,408.00 3,420.00
40. CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN,H.T. 100X100X2,500 MM, 1000110001 8.00 PCS. 4,384.00 1,840.00
41. CROSSARM,PRESTRESSED CONCRETE,SPUN(FOR DEAD-ENDING) 120X120X2,000 1000110003 2.00 PCS. 1,312.00 460.00
42. CONCRETE 1/3/5 9090010025 2.00 CUM. 4,200.00 4,150.00
** Transformer **
43. S.A.,21 KV, 5 KA. 1040000000 6.00 SET 5,922.00 810.00
44. SWITCH,DISCONNECTING,SINGLE POLE 22 KV. 600 A.DISTRIBUTION CLASS 1040050000 6.00 SET 31,686.00 2,400.00

I (Ar¥aa,Ause) 'uaoawﬁazﬂantﬁaqmu(um) 150,639.34 37,681.58




Uszunainisantaanantsnaasiesruudinite (ununusege 22 KV.)

usuf 2/6
LRAA LN RL11-A03/660167 e avn.2
- dlavu Nudawntadalaiu 22kV (wuuduviaaaa) $1uu 1 3935 (39374) aWw.gay3l wna uv.adidudineudadaau
dasueian WHUARTIFI »
Fuilduin:04/10/2566 (Version 5) _ New Material(s1uéiado-Wainluai)
7 shuatidua sawde U/ vl adaq Ay

| **¥ New Material(s1udndo-wan Insi) *+*

** Conductor&Accessory **
1. CABLE,UNDER GROUND,CU.22 KV. 1X240 1020040007 330.00 M 486,420.00 44,550.00

73U (A1, Aus0) asufiadeinaldSan ui(un) 486,420.00 44,550.00




uvuuuiaudtuunadaldiu 22kv (Wuduvisass) $1W7w 19693 (26937 4) vyl W vuiedeley auadia auflos s.omd

\ wiudi 36
% dsmnaints - ynlssussge Cable Riser 53Uy 22 143 trefuialv (2 vie) HOPE 160 3. PN.10 (1)
Fndag-gunsnl (L) Ausende (W) fdaguazaunsal
# $2en13 Fwnu wian Fusiinds
TIEey Frunuiiu DvhEe Suoulu saududu (uw)
1 |wefiuuazoufu 200 | ouu - 125.00 250.00 250.00
2 {HDPE ELBOW 90 21 vuw @ 160 uu. (¥idi 1,600 311) i 3,900.00 7.800.00 - 7,800.00
3 |HDPE CAP wuw @ 160 1u. 2 i 75.00 150.00 - 150.00
4 |HDPE NiPPLE & COUPLING 2 9 263.00 526.00 - 526.00
5 |vio HDPE 9u@ @ 160 1y PN.10 8.00 u. 700.00 5,600.00
6 A wssnu 1 L - 600.00 600.00 600.00
AriaguavAusnny 1 SET yandudu 14,076.00 850.00 14,926.00
' Aam 2 SET Dutudnnu 28,152.00 1,700.00 29,852.00
k] 28,152.00 1,700.00 29,852.00




v v | < - a ¢
uvvuruisnugreuualaldfu 22kv (Wuduviaaan) 319U 1 2995 (WITH 4) aviw.¥ays1 USan u.uiedal wind a6
% Uszmnts : alesussgs (Directional Drill vie HOPE 2-160 mm. PN.10 (1))
)
fir¥ag-gunsnl (L) Fussings (W) Araguarqunnl
@ 59803 MW Pt Fusan
IR IAY Swauiy IR Uity suduidu (uw)
1 {fussaruduvie (Ine38 Horizontal Directional Drills) 30 i 3,000.00 90,000.00 90,000.00
2 |vis HOPE vun @ 160 uu. PN.10 (s23daia) 60 3. 743.00 44,580.00 49.00 2,940.00 47,520.00
ArianuarAussy saundudy 44,580.00 92,940.00 137,520.00
nedsRerem 1 wns 137,520 / 30.00 1,486.00 3,098.00 4,584.00
TIMNORET? B0 (UM 118,880.00 247,840.00 366,720.00
73U 118,880.00 247,840.00 366,720.00




suuauRIudsuuaisldfu 22kv (Wwuuduvieaan) S1uqu

1 2993 (29957 4) anw.vay31 viam vuadal w576
@%} sznums - nulesusg (Steel Guard dwiuviefevanszuy 22-33 1% 2 via (1)
Frdan-gunTnl (L) fussdings (uw) rrfanuasqunsel
# Rty Fnu i fusdngs
TIIaY il TIPILaY Frudu saududu (uw)
1 [ménann 100 x 100 x 10 ua. 813 2.00 . 2 vigu 1,015.71 2,031.42 - 2,031.42
2 [wdnuru 75 x 500 x 10 . 8 UK 115.40 923.20 - 923.20
3 |uvdnusin 75 x 400 x 10 Ja. 4 iy 92.64 370.56 - 370.56
4 |adninden M16 x 450 uw. 4 [ik] 52.70 210.80 - 210.80
5 |adnndes M16 x 75 wu. 8 §ia 22.20 177.60
6 |awudeu 1 tot 300.00 - 300.00
7 |3v - ume 1 Lot 600.00 - 600.00
8§ |Awsanu 1 Wi - 1,800.00 1,800.00
ArfanuarAiusiy 1 SET vandudu 4,613.58 1,800.00 6,413.58
fimrim 2 SET Wuliudnnu 9,227.16 3,600.00 12,827.16
kY 9,227.16 3,600.00 12,827.16




- suuusuRsureuunmSalRu 22kv (wudvisaan) $1uru 1 2993 (095 4) arvLay§t Uinw uuindalau aisdie o.fiee s v wivd 6/
% Ussanams : nulssuseg (udeuouu aan. do v, (1)
#dan-gunsal (uw) e (um) Arfanuasgunyal
# M3 T Wi Ausaind
F9PULIBAY Uiy awmLsay iuudu sanfudiu (vwm)
1 [Uiusgdvdudiy 1,000.00 AT, - - 10.00 10,000.00 10,000.00
2 {umdnuniuAudn 1,000.00 PIA, - - 10.00 10,000.00 10,000.00
3 |gnfundhuiu 40000 |  aua, 370.00 148,000.00 99.00 39,600.00 187,600.00
4 |nieveruuasnuu 70.00 AU 537.39 37,617.30 91.00 6.370.00 43,987.30
5 |mounimmaaalc (junssnszuen 210 nn. de nsgs) 20000 { ava, 2,102.80 420,560.00 306.00 61,200.00 481,760.00
6 |uvumanrounin (4 50 %) - -
- AUTIUIENRULUUMEDADLNTS (AR 100 %) 70.00 (X2 - 133.00 9,310.00 9,310.00
- lWiuuumdeaounin (Raan 50 % 14 50 %) 3500 | au. 476,59 16,680.65 - 16,680.65
- Wiaidalduvy (Fin 30 % vesuSinaliuuy) 1050 | au. 416.78 4,376.19 4,376.19
- pxyialiiuvy 8.75 . 46.73 408.89 - 408.89
7 Jwinidunauiduu 1w @ 9 a 3,609.37 . 3193 115,247.18 4.10 14,798.42 130,045.60
8 | TRANSVERSE CONTRACTION JOINT 335.00 u, 40.00 13,400.00 - 13,400.00
9 |EXPANSION JOINT 65.00 u. 80.00 5,200.00 5,200.00
10 |DOWEL BAR RB v @ 15 . 324,00 . 3150 10,206.00 330 1,069.20 11,275.20
11 fenngnwdn 109.00 . 4112 448208 4,482.08
ArianauAzAusIN (1,000 a5 samnBuiiy 776,178.29 152,347.62 928,525.91
SIPuedLAsRLT 1 051l 928,525.91 / 1,000 77618 152,35 92853
TineuA 6 mn, 6,209.04 1,218,80 7,428.24
R 6,209.44 1,218.80 7,428.24




